

# KÖNYVVIZSGÁLÓK ÜNNEPE



Niczki Éva ügyvezető, Novák Nóra cégvezető, az ITAG Könyvvizsgáló Kft. munkatársai és vendégeik.

**Tegnap ünnepelte a nemzetközi szinten jegyzett, győri székhelyű ITAG Könyvvizsgáló Kft. tízéves születésnapját.**

## **GYŐR MUNKATÁRSUNKTÓL**

A bensőséges hangulatú ünnepségen *Niczki Éva* és *Frint Gáborné* ügyvezetők és *Novák Nóra* cégvezető adott ismertetést a cégről, amely a NEXIA International tagjaként, együttműködve a német tulajdonú IT-BILANZ Könyvelő és Tanácsadó Kft.-vel régi-önkban nemzetközi szinten ismert és elismert vállalkozás.

## **NYELVTUDÁS ÉS FELKÉSZÜLTÉG.**

Az ITAG Könyvvizsgáló Kft. 1999 óta működik önálló, nemzetközi tapasztalatokkal és nyelvtudással rendelkező könyvvizsgálók többségi tulajdonában lévő szervezetként. A nyelvtudás, a felkészültség, a teammunka előnyei érezhetők munkájuk hatékonyságában. Az ITAG Könyvvizsgáló Kft., mint azt számos minősítés és méltatás bi-

zonyítja, Magyarországon hazai és nemzetközi ügyfélkörét megőrizve és bővítve, függetlenül és szakszerűen szolgáltat.

## **ÚJ IRODAHÁZBAN – NEMZETKÖZI SZINTEN.**

Az ITAG Könyvvizsgáló Kft. 2008 óta új irodaházban, Győrött a Kálvária u. 55. szám alatt végzi tevékenységét, immár együttműködve a német tulajdonú IT-BILANZ Könyvelő és Tanácsadó Kft.-vel. Így ügyfelek számára számviteli, ügyviteli és tanácsadási területen is magas színvonalú szolgáltatást nyújthatnak. Az ITAG Könyvvizsgáló Kft. auditálja kis-, közép-, valamint magyar és külföldi multinacionális vállalatok leányvállalatainak a magyar és az egyes európai országok szabványai, IFRS szerint készített beszámolóit, illetve részt vesz a konszolidálásban, annak előkészítésében.

Az ITAG Könyvvizsgáló Kft. tagja a világ egyik vezető nemzetközi könyvvizsgáló és adótanácsadó szövetségének, a NEXIA-nak,

amelynek keretében továbbra is együttműködik az International Treuhand AG-vel, valamint több neves külföldi könyvvizsgáló és tanácsadó céggel.

## **SZOLGÁLTATÁSOK SZÉLES SKÁLÁJA.**

Az IT-BILANZ Kft.-vel együttműködve az ITAG Könyvvizsgáló Kft. – mint az az ünnepségen is elhangzott – számos területen nyújt értékes szolgáltatást. Ezek közül érdemes kiemelni a cégtávilágításokat, vagyoneértékeléseket, a vállalati belső ellenőrzési feladatok megszervezését és ellátását, valamint a tanácsadást átalakulásoknál, auditálásnál, vagyonemérlegkészítésnél.

Komplex könyvelést végeznek, könyveléseket ellenőriznek, könyvelési rendszerek felülvizsgálatát végzik, ezzel kapcsolatos átszervezésekhez is tanácsadást nyújtanak.

**A cégről bővebb információ, valamint elérhetőségek megtalálhatók a [www.itag-audit.hu-n](http://www.itag-audit.hu-n).**